
Súťaž v šifrovaní
IV. ročník, 2023/2024

Suši, Trojsten FMFI UK, Mlynská dolina, 842 48 Bratislava

Zadania Objavného kola zimnej časti na tému Mapy
Termín prvej nápovedy 27. 11. 2023.
Termín druhej nápovedy 04. 12. 2023.

Koniec kola 11. 12. 2023

Pravidlá objavného kola
V objavnom kole je všetkých 5 šifier spoločných pre všetky kategórie. Na vyriešenie šifier je zvyčajne potrebné
využiť nielen šifrovaciu pomôcku a základné vedomosti, ale aj iné informácie. Všetky šifry v objavnom kole majú
spoločnú tému a vyžadujú, aby ste sa do nej ponorili, niečo sa naučili, čo to objavili a následne tieto znalosti aj pri
riešení šifier využili. Túto tému sa dozviete spolu so šiframi, no rátajte s tým, že bude stále dostatočne široká na
to, aby ste ihneď nevedeli, čo presne treba využiť.

Tak, ako majú šifry v objavnom kole spoločnú tému, budú mať aj spoločnú malú nápovedu, ktorou budú spísané
alebo odkazom prepojené informačné zdroje k danej téme. Aby ste mali čas aj po malej nápovede si danú tému
naštudovať, veľké nápovedy zverejníme až po týždni od malých.

Mapy – 1 Rande kategórie Agát, Blýskavica a Cíferský cech
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Mapy – 2 Útržky kategórie Agát, Blýskavica a Cíferský cech
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Mapy – 3 Obľúbené miesta na výlet kategórie Agát, Blýskavica a Cíferský cech

Riešenie je v podstatné meno v prvom páde množného čísla.

Aké sú vaše obľúbené miesta na výlet?

Nela, Viki, Laura: „My rady chodíme na turistiku na miesto, ktoré je nad rozľahlou pláňou pokrytou trávou.“

Chorvátsky námorník Jakov: „Ja mám radšej červenú ako iba zelené pláne, a preto rád chodím do lesného dom-
čeka na takej, čo je podobná ako Malinná.“

Rudo, neter Tamara: „Naše najobľúbenejšiemiesto je križovatkanaTokarinách, rastú tam žlté púpavy a dá sa z nej
vydať na mnoho rôznych smerov.“

Tamarina vnučka: „Áno, križovatky! Niektoré cesty tam končia, iné tadiaľ prechádzajú. Ja mám ale rada také to
miesto, kde ich je viacero – minerálna, destilovaná aj morská, však viete, čo myslím? Je to to modré.“

Klárina sestra: „Keď už ísť k vode, tak ku vyhĺbeným jamám v zemi, ktoré obľubujú aj dravce z rodu Circus.“

Samo, Tomáš: „My tiež obľubujeme cestovanie k vode, konkrétne kúpeľnémesto s horúcimprameňom, v ktorom
je všetko priehľadné a krehké. Čo ty, Zuzana, súvisí tvoje obľúbené miesto s hokejom, niečo biele ako ľadová
plocha?“

Zuzana, dlhoročná hokejistka: „Ani veľmi nie, biela nie je dôležitá, ona len dáva vyniknúť tomu vnútri. Moje
obľúbené miesto je v údolí, ktoré bolo asi pomenované podľa toho, že sa nachádza za časťami niečoho, a je to
obydlie poľovníka.“

Päť Davidových synov: „Najradšej máme to pod veľkým kameňom, ktorý nie je krátky.“

Nemecký kapitán: „Ale nepovedali ste to najdôležitejšie – je to na jeho konci alebo niekde uprostred? Ja najradšej
chodím spomínať do hlavného mesta prvého historického štátu Slovákov, ak sa to vôbec dá nazvať štátom,
k vojenským budovám.“
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Mapy – 4 ZOO kategórie Agát, Blýskavica a Cíferský cech

Mapy – 5 Trojslovná kategórie Agát, Blýskavica a Cíferský cech
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plynule poradňa nadácia objemné uistiť pútko nadácia tymián natáčka rascová medvedica pútko banková tymián
poradňa prehovoriť uistiť banková
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